

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

«03» жовтня 2023 року

№ 1

Херсонського морського фахового коледжу рибної промисловості
(проведено дистанційно)

Присутні: Негруца Роман Юрійович, Соловійова Вікторія Федорівна, Лопатньов Костянтин Костянтинович, Фальченко Олексій Павлович, Вяткін Владислав Вікторович, Куриленко Наталія Валентинівна, Гергель Ольга Євгенівна, Гречко Валерій Вікторович, Шпігоцький Євгеній Володимирович, Сорокунський Олексій Юрійович, Багінська Ольга Олександрівна, Никифорова Наталя Романівна, Гончарова Катерина Василівна.

Відсутні: -

Запрошені: -

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд та затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023-2024 н. р.
2. Затвердження графіку проведення атестації педагогічних працівників та графіку роботи атестаційної комісії.

СЛУХАЛИ:

1. Секретаря атестаційної комісії Гергель Ольгу про заяви від педагогічних працівників коледжу щодо проходження чергової та позачергової атестації на присвоєння кваліфікаційних категорій, педагогічних звань або відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям, педагогічним званням. Ольга Євгенівна ознайомила членів атестаційної комісії із попереднім списком педпрацівників на атестацію у 2023-24 н.р.

ВИСТУПИЛИ:

Голова ЦМК «Природничі дисципліни та фізичне виховання» Никифорова Наталя, яка запропонувала атестувати викладача фізичного виховання Нікітенка Сергія на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та на присвоєння педагогічного звання «старший викладач». Наталя Романівна зазначила, що викладач досягає значних успіхів у роботі, впроваджує інноваційні технології навчання і виховання, під керівництвом Сергія Олександровича курсанти стають призерами і переможцями конкурсів і змагань різного рівня.

Заступник начальника коледжу з навчально-виховної роботи Соловійова Вікторія, яка внесла пропозицію атестувати викладача судноводійних дисциплін, голову ЦМК «Судноводійні дисципліни» Гречка Валерія на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та на присвоєння педагогічного звання «викладач-методист». Вікторія Федорівна зауважила, що викладач активно впроваджує нові освітні технології в навчально-виховний процес, надає професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам, бере участь у процедурах і заходах, пов'язаних із забезпеченням якості освіти.

2. Секретаря атестаційної комісії Гергель Ольгу, яка ознайомила членів атестаційної комісії із пропозиціями щодо графіку проведення атестації педагогічних працівників та графіку роботи атестаційної комісії у 2023-2024 н.р. згідно з Положенням про атестацію педагогічних працівників-2022.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач навчально-методичного кабінету Куриленко Наталія, яка запропонувала до розгляду зразок картки комплексного оцінювання роботи педагогічного працівника в міжатестаційний період. Наталія Валентинівна зазначила, що заповнену картку педагогічні працівники мають подати до атестаційної комісії разом із документами, що свідчать про педагогічну майстерність та професійні досягнення, протягом 5 днів після оприлюднення списків на атестацію.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити список педагогічних працівників на атестацію у 2023-24 н.р. зі змінами відповідно до внесених пропозицій (список додається).
2. Затвердити графік проведення атестації педагогічних працівників та графік роботи атестаційної комісії у 2023-2024 н.р. (графіки додаються).
3. Затвердити зразок картки комплексного оцінювання роботи педагогічного працівника в міжатестаційний період (зразок додається).
4. Педагогічним працівникам заповнити відповідні розділи картки комплексного оцінювання та надіслати на електронну пошту методичного кабінету hmurpmetod@ukr.net разом із документами, що свідчать про педагогічну майстерність та професійні досягнення, у термін до 16.10.23р.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії



Роман НЕГРУЦА

Ольга ГЕРГЕЛЬ